
14. STŘEDOČESKÝ KRAJ 
 

 

OT2. Myslíte si, že by koalice vzešlá z nadcházejících voleb měla: 

 

1) Vrátit nastavení sazeb DPH na původní hranice, např. na 5 % a 19 % z roku 2007. 

2) Nechat nastavení sazeb DPH tak, jak je teď, tedy 15 % a 21 %. 

3) Dále pokračovat v přibližování obou sazeb DPH 

9) NENABÍZEJTE: Neví, nedokáže posoudit 

 

 

OT3. Myslíte si, že by koalice vzešlá z nadcházejících voleb měla nastavit daň z příjmu jako: 

 

1) Progresivní (z větších příjmů se platí větší procento daně) 

2) Rovnou (ze všech příjmů se platí stejné procento daně) 

3) Degresivní (po dosažení určitého příjmu resp. určité částky zaplacené daně se platí menší procento 

daně) 

9) NENABÍZEJTE: Neví, nedokáže posoudit 


